

# К Р І З А

пояснення на підставі  
БІБЛІ В ТРОХ ЛЕКЦІЯХ  
через

Й. Ф. РУТЕРФОРДА



# Кріза

повчання на підставі

БІБЛІЇ В ТРОХ ЛЕКЦІЯХ

через

В. Ф. РУТЕРФОРДА

"The Crisis"

Ukrainian

Сторона

3 Передмова

5 Чи Американське  
Правителство зможе  
Втегати?

• 27 Свідки ~~Суди~~:  
Чому Переслідувані?

47 Змбон

В одній році світової депресії, т. є в 1932 р., розійшлося 22,213,639 примірників книжок і книжечок з під nera Судді Рутерфорда, проголосуючи царство Божє. В протязі десяти років в руках людських знаходиться понад 130 мільонів примірників з під його nera.

COPYRIGHTED 1933  
AND PUBLISHED BY

**WATCH TOWER**  
**BIBLE AND TRACT SOCIETY**

International Bible Students Association  
Brooklyn, N. Y., U. S. A.

**Branch Offices:**

London, Magdeburg, Paris,  
Toronto, Strathfield, Cape  
Town, Berne, Copenhagen,  
Stockholm, and other cities.

*Made in U. S. A.*

**В**ИКЛАДИ Судді Рутерфорда, виголошені через многі радіостанції, витворили заінтересовання по цілім світі. В сій книжечці міститься три із таких лекцій. Відповідний титул для сеї книжечки є: КРИЗА. Криза значить, зворотна точка при кінці злих обставин і з початку лучших. Всі люди доброї волі радісно вітають таку зміну.

Через многі роки люди в Америці показували гордо на сей нарід і казали, що він буде існувати по віки. Та сими роками виринули дуже пригноблючі й нещасні обставини і многі дивуються чому се так сталося. Лекція через радіо "Чи Американське Правительство Зможе Встояти?" ставить справу ясно перед думаючими людьми. В ній подано факти, показуючи чому Американське правительство не зможе встояти. В сій лекції показується причину чому настав гнет і терпіння, чому се мусить скінчитися, і чому офіція наступить лучшие часи. Се не є вираз опії чоловіка. Упираючись на незбитих фактах, тут показано, що криза американського правительства уже пришла. Перестудійуйте її уважно, разом з вашою Біблією, і тоді зможете оцінити силу аргументу її.

Через більше чим вісімнадцять століть правдиві послідувачі Ісуса Христа були переслідувані за їх вірність до Бога. Многі із них думали чому се переслідування мало прийти на тих, що старались служити Господу. Однак тепер прийшла

криза коли переслідування перестане і всі будуть знати, що Єгова—Бог і що Його царство прийшло. Лекція під заголовком "Свідки Єгови: Чому Переслідувані?" отворить ваші очі і ви побачите правдивий стан річей і зрозумієте, що ті, що служать царству Божому, посідають і уживають правдивої мудрости.

Від непамятних часів самолюбство панувало у світі і спричинило великі терпіння. Проти самолюбства стоїть любов, котру можна властиво пояснити яко "совершенний вираз несамолюбства". За часу владіння сього самолюбства прийшла криза, і тепер незадовго вона скінчиться і несамолюбство заволодіє світом і принесе потіху і мир для людей. Ті що будуть жити на землі навчуться робити правду. Зміст цієї книжечки дасть вам дійсну розраду.

ВИДАВЦІ

# КРИЗА

## Чи Американське Правительство Зможе Встояти?

**Ч**ЕРЕЗ більше чим сто років Америка стояла в перших рядах між урядами світа. В природних багатствах, Америка нині найбагатший край під сонцем. Сполучені Держави і Британія становлять два стовпи великої семої світової сили, котра в пророцтві є описана як двократне правительство. Обидва сі народи називають себе Християнськими; і вони становлять головну часть царства так званого "Християнством", над котрими вдійсности Сатана є невидимим володарем і богом.

Основателі Американського народа бажали більшої свободи чим вони посідали. Щоб їм бути вільними і незалежними від жорстоких і гноблючих володарів, вони утікли з Європи і заснували Американську республіку, на котру люди через довгий час указували з гордістю. Коли сей нарід був іще молодий, много з його державних мужів були патріотами, тому що вони любили свого ближнього й щиро і одважно боролись о справедливе правительство. Нині нема правдивого патріотизму між володарями народними. Нині неможливо для людей вибрати одиниць до публичного уряду і сподіватись, щоб вони ухвалили справедливі права і володіли справами уряду для загального добра. Три ви-

димі елементи з людей, котрі володіють народом є: торгівля, політика і релігія, а із сих трьох найсильніша—торгівля. Ще з початку заснування Америки між державними мужами були Бого-боязливі люди, котрі предвиділи прихід сильної і самолюбної сили і вони дали пересторогу, що ті захланники знищать свободу людей. На сю пересторогу люди не звертали уваги, і згодом самолюбний, торговельний елемент, инакше названий "Великий Інтерес", крятькома і постійно ступав до своєї мети. Наче величезна восьмо-нога морська потвора своїми щупальцями, вони злапали майже все видиме багатство краю. В той самий час люди, що своєю тяжкою працею розвинули край і випродукували багатство краю, були несправедливо трактовані і обробовані, і нині вони просять хліба в краю незмірного багатства. Многі американці в жалібнім тоні питають: Чи зможе американський нарід довго встояти серед таких несправедливих обставин?

Великий Інтерес не має жадного взглядення на права звичайних людей. Домашна війна в 1863 році була збуджена в тій цілі, щобн витворити обставини через котрі Великий Інтерес міг затягнути петельку на шию народа. Поверховна причина сієї війни була, щоби увільнити край від торгівлі людським тілом і кровю, але дійсна причина була, щоби помочи самолюбним спілкам взяти контроль над фінансовими і іншими інтересами народними. У 1917 р. Великий Інтерес задля надто самолюбної причини, безпотреби і марнотравно затягнув американський нарід

у війну, що вельми побільшило майно і ...у кількох одиниць, а многі мільйони зробило невітальниками і жебраками.

Нині Великий Інтерес є властителем всієї видимої річі. Через маніпуляцію народних фінансів, Великий Гандель загарбав майже усі контракти реальности, підчас коли сотки тисяч чесних робітників тратять свої дома і землю. Кількох ультра-багатерів назначують ціну на фармарські продукти, і котрі то продукта жнуть робітники; і сим чином фармері стають зрабовані а робітники голодують, і то в границях найбагатішого народу в світі.

Великий Інтерес посідає пароплави на морю і кораблі у воздуху. Він посідає і контролює залізницю й інші средства транспортації. Великий Інтерес загарбав найлучші уділи перевозових корпорацій, підчас коли звичайні люди тримають менше вартісний товар і уділи. Коли недавно залізничні компанії були притіснені, щоби вони заплатили відсоток на їх лучших акціях, то Великий Інтерес спонукав американське правительство позичити банкам сто мільйонів долларів на сій претенсії, щоби помочи банкам впустити в рух їх нечинну активу і сим зміцнити інтерес, однак замість ужити сі гроші в сей спосіб, то Великий Інтерес сейчас загарбав всі сто мільйони долларів і ужив їх на заплачення відсотків на своїх лучших уділах.

Великий Інтерес котрий складається лише з кількох одиниць, посідає і контролює телеграфами і телефонами, радіями, електричною силою, і посідає і контролює копальнями вугля і



будівничими матеріялами, котрі всі люди змушені уживати. Він посідає і контролює банками і більшістю грішми, що в них. Він посідає більшу часть золота, що правильно належить до правительства. Фабрики і всі великі торговельні підприємства є в посіданню і під контролею сього самолюбного інтересу.

Великий Інтерес винаймив найхитрійших адвокатів, котрі виписують контракта всегда в користь своїх клієнтів, а звичайні люди мусять задовольятися лишнім кінцем. Кожда галузь правительства є осквернена і невластиво вплинута через Великий Інтерес. Він контролює двома головними партіями і найменує і вибирає після своєї волі людей до уряду, котрі найлучше служать його найлучшим інтересам. Великий Інтерес контролює армією і флотами, оружем і амоніцією, і також державною поліцією.

Майже усі ділові корпорації Америки знаходяться в посіданню або під контролею Великого Інтересу. Наймити сих великих корпорацій мають, так сказати, кулка в своїх носих і вони не сміють належати навіть самі до себе. Вони мусять слухати приказів самолюбних людей, котрі є великими панамі фінансів, або сгратити свою роботу. Вони потребують заробити на поживу і одіж для себе і своєї родини; отже вони залежать від милосердя Великого Інтересу і для того є невольниками.

Великий Інтерес чи то посередню чи безпосередню посідає і контролює майже усіма часописами і журналами Америки, і котрі то чинники служать Великому Інтересі і їх політичним і ре-

гійним союзникам, як агенти їх пропаганди. Той самий самолюбний інтерес посідає і контролює фаховим духовенством, котрі роблять торгівлю зі Слова Божого, щоби тримати людей в невідомості і в підданстві володіючим силам. Із цього можна ясно бачити, що правительствена сила знаходиться в руках кількох одиниць.

Колись народні проводарі перестерігали людей о небезпеці яка могла виринути із громадження сили в руки кількох одиниць. Хотяй люди чули сю пересторогу і многі з них предчували наближення сієї небезпеки, то однак вони були безпомічні стримати те, що приходило. Нині людські руки і ноги є звязані. В 1917 р. рабівничий елемент, котрий володіє народом, вивторив гасло: "Війна зробить світ безпечним для демократії", і тоді поширив пропаганду через часописі і гіпокритичне духовенство, щоби вони голосили се фальшиве гасло по цілім краю. Нині, чотирнацять років потім, демократія зникла із лица землі. Ось в теперішнім часі щириться рух обдуманій кількома одиницями, що контролюють торгівлею краю, щоби в Америці поставити диктатора, що значить відложити всякий конституційний закон, а увести в силу такі права, які диктатор уважати ме потрібними. Публичній пресі дано інструкції, щоби дипломатично наувчала людей відносно потреби диктатора перед взяттям того кроку і нім диктаторська сила відкривється. Ви може завважали, як недавно появилися в столичних часописях уважно вибрані фрази відносно потреби диктатора в Америці для контролі справ. Понизше наводжу сло-

ва з одного добре знаного журналу, із дня 25-го червня, 1932 р.:

Що може бути зроблено через диктатора із силами мілітарного реґа? Він найперше може зробити всякі можливі старання, щоб побільшити довіря ділових людей (кунців) у будучність краю, щоби дати до зрозуміння кунцям по всьому, що правительстве замірило заохотити, помочи, і ехеронити їх у всякім можливім змаганні яке вони можуть підвирити.

Сі безличні слова є висказані в користь кількох, а проти загального добра многих. Великий Інтерес отримує платних підкупників у Вашингтоні, котрі отримують інформаційне бюро для спеціальної користи своїх хлібодавців. Кожного тижня із того інформаційного бюро йде лист до еґзекутивних голів корпорацій великого інтересу. Із одних таких комунікацій, із дня 14-го минушого мая, я наводжу слідуєче:

Тевєр зачинає бути таким, що щось мусить зфермувати на місце коаліційного правительства, котре моглоб розправитись в ситуацію по розважанню Конґресу. . . . На се є кількалоийнать планів, один з котрих тут кружать, щоби зібрати у Вашингтоні, або щоби приготувати до конґрессу, групу з душка або більше людей. . . . Диктаторство, котре нам понерта чим раз більше кожного тижня, малоси б ехнати, але якісь практичні засоди диктатора мусить увести. Се що наймогш надія сієї ідеї, що є прийнятам того, що бузе установлене через Комітет Народної Оборони в часі війни. . . . Один може бути заклад, що публіка може невластиво бути заедержована із вибору сизнанни такої ради. . . . Ми маємо причину вірвати, що сеї план здійснитьс, і ми радимо вам [анґонавчим головам діловентва] на перод, що се добрий звик.

Ся інформація є вимірена лише для корпораційних еґзекутивів, і не мала бути поміщена в публичних часописях. Ся тайна переписка наперед відкриває рух Конґресу, які ухвали перейдуть, а які не перейдуть; і если слідити часони-

си, то можна бачити, що сі предсказання звичайно сповняються. Се один із доказів, що люди вибрані до публичних урядів, представляють хижі інтереса, а не звичайних людей. Сей і інші факти також показують, що володарі знаходяться у великім замішанню і поступають з великім страхом.

Я не стою по жадній стороні політики. Я лише звертаю увагу на факти, щоб я міг навести пророцтва Бога Єгови, пристосовуючи його до сього часу і котре відкриває причину теперішнього заколоту і який є одинокий ратунок. Словами другої Псалми в Біблії я взиваю властей у Вашингтоні звернути свою увагу на Слово Бога Єгови і бути мудрими. Я також прошу людей, щоб вони слухали і розважали, що Слово Боже говорить про сю справу, тому що під правлінням диктатора можливо не буде можна уживати через якийсь час радія для розказування вам о сих великих правдах зі Слова Божого, що є дуже важні для всіх.

У сих кількох останних місяцях свідки Єгови через радіо і через одвідування домів постійно звертають людям увагу на свідoctво Біблії котре показує, що Бог Єгова предсказав теперішній заколот і недолю у світі, і причину його і який буде наслідок. Їх ціль у виконанню сього є, щоби повідомити людей для їх власного добра, в послушенстві до приказу Єгови. (Ісаї 43: 9-12; 6: 1-11) 'Вони стараються, щоби поінформувати людей про правду, котра є конечна для зрозуміння в теперішнім часі, і за се вони гірко є переслідувані через платне духовенство, котре

завербувало кооперацію поліції, щоби тримати людей в незнанню. Тепер коли я маю нагоду, я взиваю володарів і людей слухати голосу Бога Єгови зазначеного в Біблії століття назад, предсказуючи сі обставини і указуючи на спосіб утечі. Чи ви будете зважати на се чи ні, се ваша відвічальність.

Ви добре знаєте, що страх обняв майже кожного. Ви бачите се на урядниках, банкерах, робітниках, купцях і фермерах, духовенстві і на звичайних людях. Чому ж такий страх і переполох обняв володарів, і така недоля між звичайними людьми по всюди? Слово Бога Єгови в двадцять першій голові євангелії Луки, зазначає, що ся криза прийде на світ, і що коли вона прийде на світ, тоді "на землі [буде] переполох народів у заколоті; . . . і омертвіють люде від страху та дождання того, що прийде на вселенну: сили бо небесні захитаються." "Сили небесні" означують сатанську невидиму організацію, члени котрої знають, що прийшов час великої кризи. Яка ж причина сього страху і заколоту, що публична преса називає "браком довіря"? Слово Бога Єгови відповідає виразними словами на се витання. Чому ж тоді не дати людям знати сю відповідь? Тому, що Сатана, невидимий володар сього лукавого світа, старается тримати людей в незнанню про Єгову, і, щоби се зробити, він кидає до в'язниці свідків Єгови.

Люди Великого Інтересу і їх сильна армія стались гідотою в очах Божих за се, що вони перешкаджають свідкам Єгови розказувати людям

правду, однак духовенство є далеко більшою гідотою і більше відвічальне, тому що ці "джентельмени" називають себе учителями Біблії і сим чином ошукують людей. Самі вони відмовляються научати людей з Біблії і противляться иншим, хто научає з неї. Чому ж тоді ці страшні обставини недолі і замішання прийшли на світ в сім часі, включаючи і сей гарний край Америку? Слово Єгови в Одкриттю в дванадцятій голові, відповідає: "Горе живучим на землі і на морі, бо зійшов диявол до вас, маючи великий гнів; знає бо, що короткий йому час." Сатанський світ скінчився в 1914 р., що було зазначено через початок світової війни. Сатана, як се Бог предсказав, був тоді скинутий з неба, і між тим часом а повним устанавленням царства, пришло остаточне знищення його організації. Ніколи правда не була так важна для людей пізнати як тепер.

Через многі століття Сатана був невидимим володарем сього світа. Він засліпив людей до правди і хитро вплинув на инших, щоб вони виконували його прикази. Сатана є автором і організатором жорстокої і гноблючої торіовельної системи великих купців, що володіють світом. Він ужив комерції, політики і релігії для того, щоб він міг взяти цілковиту контролю над родом людським і зневажити імя і слово Бога Єгови. Для сієї причини в Біблії стоїть написано: (1 Йоана 5: 19), 'цілий світ лежить у лажу'. Є також сказано, 2 Коринтян 4: 4, що Сатана є богом або невидимим володарем сього світа, і тепер розпучливо старається настрашити кожда

сотворіння у свою кошару і в позицію проти Бога і Його царства. У скорім часі Бог Єгова знищить Диявола і його цілу організацію.

Але чому Бог не знищив Сатану, Диявола, давно тому, і чому Він допустив до так великого зла на землі? Я прошу терпеливо вислухати відповіді на підставі Писання. Коли Сатана побачив досконалого чоловіка і жону в Едені, він знав, що вони були обдаровані силою множитися і наповняти землю, тоді в його самолюбнім умі зродилась торгівля. Він побачив, що в будучині, коли він дістане силу над людським родом, він зможе збудувати сильну машину торгівлі, політики і фальшивої релігії, через що він дістане контроль над людьми і знівечить імя Бога Єгови і зробить себе, Сатану, всевишнім. Для тієї причини він визвав Бога Єгову поставити на землі людей, котрі б осталися правдивими до Нього серед злих обставин. Если б Єгова був відкинув сей визов і зараз знищив Сатану, тоді не було б нагоди доказати всьому сотворінню, що Бог Єгова—Всевишний, що Він є дателем життя і всіх інших благословенств, і що Його імя понад всі інші імена є гідне пошани. Єгова прийняв визов і дозволив Сатані зробити старання доказати його хвальбу. В той самий час Єгова поінформував Сатану і чоловіка, що коли прийде час, то Бог Єгова знищить Сатану і всю його роботу. (1 Мойсея 3:15-17; Жидів 2:14; 1 Йоана 3:8; "Світло" II, стр. 184-193, 206-220, англ. вид.). Сатанською першою світовою державою був торговельний і мілітарний Єгипет. Єгова післав свій вибраний народ пере-

бувати в тім краю. Єгипетський уряд гнобив Божий нарід. У своїм часі і по повній пересторозі даній Єгипетським володарям, Єгова визволив свій нарід із краю неволі і знищив Єгипетських володарів. Писання ясно показують, що се було прообразом того, що Бог Єгова вскорі зробить Сатані і всій його організації, що володіє світом. Фараон, Єгипетський цар, представляв Сатану-Диявола, а Єгипетський народ представляв теперішні народи світа; підчас коли Ізраїльтяни представляли миро-люблячих людей, котрі бажать бути по стороні Бога й справедливости. Тепер словами Писання я відповідаю на питання: чому Бог Єгова дозволив Сатані і його злим робітникам існувати через так довгий час, і котру то відповідь Бог велів Мойсейові записати в 2 книзі 9: 16: "Та тільки про те щадив тебе, щоб на тобі показати потугу мою, і щоб ім'я мое проповідано по свій землі." Щоби раз на все установити питання про найвисшість, для того Єгова дозволив Сатані йти вперед із його лукавством аж прийде час на знищення його і його злої організації, через що він докаже, що Єгова є найвисший і предвічний Бог. Той час кризи уже прийшов, і свідки Єгови проголошують Його ім'я по цілій землі.

Єгова є Сотворитель неба і землі і датель усього життя. Усі дороги Його праві й справедливі, і ніхто не може тішитися благословенствами вічного життя і щастя хиба з руки Єгови. Ім'я Бога Єгови є найважнійше зі всіх. Його ім'я через століття було зневажене. Та прийшов час на оправдання Його імени і поставити в люд-



сіких умах властиве виrozumіння і оцінення Йо-го імя. Зневагу Божого імя спричинив Сатана і його комерційна організація, при помочи політичної сили, ділаючи спільно з фальшивими і гіпокритичними релігійними провідниками, котрі фальшиво закидають Богу Егові відвічальність за людські терпіння. Організація Сатани гнобить людей, і в той самий час проповідники й духовенство кажуть людям, що Американське правительство і інші подібні правительства володіють властю Божою, і є Християнськими народами, і що вони уживають сили в гармонії з волею Божою. За для сеї і інших причин духовенство, хотяй називає себе представителями Бога, то вдійсности вони представляють Диявола і його організацію. Щоби люди могли почути правду і рішити сю справу самі для себе, я недавно був зробив визов злученому духовенству Америки, щоб вони вибрали із між себе чоловіка дебатовати над сим питанням через радіо. Будучи оскаржений за мильне представлення Бога і служення Сатані, сі джентельмени повинні були виступити і доказати фальшивість сього закиду, або, если не хотять, то повинні перестати кликати себе учителями Слова Божого. Егова предсказав наслідок сього визову і постанову духовенства, коли Він велів своему пророкові Еремії записати в пядесять першій голові, трицятім вершику, от сі слова: "Невміраки Вавилонські [сатанська організація] позрікались воюватись, сядять без діла по твердинях своїх, ви черпалась сила в них." Нехай люди завважають сеї факт!

Найбільша криза віків тепер прийшла на світ, включаючи і Американське правительтво. Сила сатанських земних правительств тепер знаходиться в руках кількох одиниць. Бачучи, що ся велика криза приближилася, сі володарі знайшлися у великім страсі й заколоті; для того вони обдумують і виголошують многі пляни. Жадний, однак, із сих плянів не зможе виратувати нарід із теперішнього безрадного положення. Володарі отримали повну інформацію і осторогу, що царство Бога Єгови прийшло. Вони відмовились зв'язати на се. Вони легковажать Словом Божим і йдуть дальше з своїми недостаточними плянами, і будуть пробувати один за другим, однак жадний їм не вдасться. Я не вагаюсь думати, що Американське правительтво буде під владою диктатора при помочи кількох дорадників, котрі будуть вибрані і кермовані через провідарів Великого Інтересу. Се буде мілітарна влада і під котру люди будуть змушені піддатися.

В 1917 р., міліони молодих людей були змушені йти до війська за поводом Великого Інтересу. Життя-кров сих більше чим сто тисяч була пролята на землі у Франції, ломлячи віковічну угоду Єгови. (1 Мойсея 9:1-17) Знов інші тисячі, повернувши до Америки, знайшлися без заняття і без жадного средства для підтримання себе і своєї родини. І тепер, чотирнацять років по війні, тисячі із сих ветеранів маширують до Вашингтону і просять у правительства поживи для себе і своїх голодуючих дітей. Вони просять хліба, а отримують камінь; вони просять риби, а отримують смертельну гадюку. (Мат-

тея 7:9, 10) Многі тепер питають: "Чи зможе Американське правительтво довго встояти серед таких обставин?"

Чи революція увільнила б людей і витягнула б народи із теперішнього невихідного положення? Я відповідаю з найбільшим натиском, Ні! Нема чоловіка в Америці, котрий би міг попровадити революцію успішно. Підприняйтесь до сього діла булоб гірше чим глупота. Сатана постарався, що сила народа є згромаджена в руках Великого Інтересу і їх союзників. Армія і фльота і інші помічники будуть виконувати прикази Великого Інтересу, і люди є безсильні перед ними. Революція булаб страшенною невдачою і не принеслаб жадних бажаних наслідків. Нехай же розумні люди, що вірують в справедливість, стримуються від попирання революції і від усякого иншого переступу. Жадна одиниця, що вірить і служить Богу Єгови, не буде виконувати насильства.—2 Паралипоминон 20: 15; 2 Коринтян 10: 4.

Чи жорстока і гноблюча комерційна сила буде самолюбно і байдужно дальше володіти без перестанку? Що ж люди повинні робити щоби зарадити сьому? Я сильно апелюю до вас будьте спокійні і пізнайте, що Бог Єгова постарався для вашої помочи і визволення. Через своє Слово великий Єгова промовляє до багатих і гнобителів котрі володіють ізза престола видимої сили, і каже до них, як се записано в Якова 5: 1, 2: "А путе ж ви, багаті, плачете ридуючи над злиднями вашими, що надходять. Багацтво ваше згвилло, і шати вані міль поїла." О, як правду

говорять ці Господні слова про нинішній день! Із всім своїм багатством вони знайшлися в страсі й переполосі, і плачуть і ридають задля злиднів, які впали на них. Вони мають гроші, але не знають що робити з ними. Дальше промовляючи до них, Єгова каже (Якова 5:3): "Золото ваше та срібло поржавіло і ржа їх на свідкування проти вас буде, і з'їсть тіло ваше, як огонь." Перед тим я доказав з Біблії, що ми жнемо в останніх днях сатанської влади і що Боже царство приблизилося. Мільйони людей котрі колись продукували майно, тепер його інші посідають, і котрі тепер без заняття і без грошей, кличуть о поміч. Вони не кличуть до Бога, тому що агенти Сатани тримають їх сліпими відносно правди Божої. Вони кричать, тому що вони є обробвані й ошукані і їх тягар став незносимий. Однак Єгова почув їх крик, так як Він почув крик пригноблених в Єгипті, і тепер дальше промовляючи до гнобителів, Він каже (Якова 5:4,5): "Ось, плата робітників, що порали ниви ваші, задержана од вас, голосить; і голосінне женців [котрі воювали у ваших боях] до ушей Господа Саваота дійшло. Розкошували ви на землі та буяли; повгодовували серця ваші, мов на день заколєння."

Невидимі й видимі сили Сатани і Бога Єгови згромаджені тепер до Армагедону. Головний маршалок "Гог" (Езекиїла 38:2) є той, що розпоряджує армією невидимих дияволів і сильною видимою організацією на землі під рукою Сатани. Знов головним польовим маршалком сил Єгови є Ісус Христос, котрий провадить бороть-

бу проти ворога. На своїй ослuzі Він має лігiони славних сотворiнь, котрi є невидимi для чоловіка; а на землi маленька горстка людей, котрих Він уживає, не для боротьби тiлесним оружем, а нести свiдоцтво людям про те, що надходить i указувати їм на царство Бога Єгови, котре принесе їм помiч. Сатана i його злi видимi й невидимi сили, пiд розпорядженням Гога, вже сформувавши змову i розпочали отвертий чин проти вiрних свiдкiв Єгови. День великої боротьби скоро приближається, i Бог Єгова каже до сил ворога, як се зазначено в пророцтвi Езекиїла (38 i 39 голови): 'Я проти тебе i всiєї твоєї органiзацiї, i я знищу тебе.' (Гл. "Оправдання" II, стр. 311-344, англ. вид.) Імя Єгови буде оправдане i все твориво буде знати, що Він—Бог. Отже Сатана i його цiла органiзацiя мусить упасти, i се включає Американське правителство.

Люди, що є пригнобленi й безсильні визволити себе, дальше кричать. Деякi зробили себе провiдниками людей, i оголошують рiжнi пляни помочи, як наприклад комунiзм, революцiю, й иншi вчинки переступу. Їх доми загарбанi вiд них. Вони обрабованi з їх заробiтку, тепер лишились без заняття, i глядять на своїх голодуючих дiтей, i стають безнадiйними. Бог Єгова тепер промовляє до них i каже їм бути спокiйними i надiятись на те, що Він зробить. (2 Паралипоминон 20: 15-17) Він каже в Софонiї 3: 8: "Оце ж ждiте мене, говорить Господь, до того дня, як устану, щоб пустошити; бо я постановив, позбiрати народи, покликати царства, щоб на них

досаду мою зігнати, стрясти на них жар гніву мого: від огню бо ревності моєї погине вся земля." Єгова—Бог бою, і тому що прийшов час на оправдання Його імя, Він буде воювати бій Армагедону ради свого власного імя; і наслідок буде цілковите знищення гноблючих сил і визволення людей. Не треба шукати ані виглядати жадного іншого виходу із сього положення, тому що іншого нема. Ті, що люблять Бога, не бажають знайти ніякого іншого, тому що вони знають, що Єгова все робить добре і після справедливости.

Для інформації тих, що люблять Бога і котрі знають Його і Його справедливі дороги, Він велів написати в Біблії ілюстрацію великої й остаточної битви, котра тепер приближається і в котрій народи землі упадуть. Вісімдесят трета Псалма описує організацію ворога під кермою Сатани, котру провадить до чинности його головний чиновник Гог. Тоді Псалміста, яко вірний представитель Єгови, каже (Псалма 83: 2, 3, 5, 9): "Бо ось, вороги твої розбуялись, і ненавидники твої підносять голову. Зрадливо змовляються проти народа твого, і нараджуються проти тих, що бережеш їх. Вони бо радили раду-однодушно, і зробили змову проти тебе. Зроби їм те, що Мидіяніям, що Сісері, що Явиму коло потока Кисона." Організація Сатани тут описується під іменами Мідіяніти і Сісері; а про битву в котрій Сісерія була знищена, то в книзі Суддів 5: 20 сказано так: "Воювали з неба зорі, били на Сизару." Сі "зорі" представляють невидиму армію Бога Єгови, котра буде ви-

конувати роботу знищення підчас Армагедону, і котрій Великий Інтерес і всі мілітарні сили землі не зможуть пошкодити. Ісус Христос, в Маттея 24 голові, описує сю битву і називає її найбільшим горем яке коли покарало світ і що се буде останне. Та битва вже близько.

Відвічальність народів перед Богом є так завелика, як завелике світло і нагоду сі народи отримали пізнати справедливість і робити правду. Америка і Британія є провідничими народами у межах так званого "Християнства". Вони отримали світло і ласку від Єгови в найбільшій мірі і тому відвічальність на них лежить більша чим на котрім іншим народі на землі. Вони практикували гіпокрицтво і проливали несправедливо кров більше чим який другий нарід під сонцем. Чому Єгова знищить сі народи?

Біблія відповідає: Єрусалим був типом "Християнства". Се було в Єрусалимі, що Ісус, Син Бога Єгови, був брутально замордований й Його ученики повбивані на смерть. Єрусалим був цілковито знищений. Так і підчас світової війни сема світова держава переслідувала вірних послідователів Ісуса Христа. Тепер в Америці свідків Єгови жорстоко переслідують, тому що вони сміло інформують людей про Боже царство, котре є одинокою надією людської помочи. Сі переслідування свідків Єгови перепроводжує духовенство, та сама кляса, що колись замучила Ісуса на смерть. Если б нині Ісус прийшов до Вашингтону (26. червня, 1932 р.) і зайшов між терплячі ветерани в їх кемпи, то Він був би погорджений, через духовенство яко чоловік низької

цивілізації. Ся то сама кляса, духовенство і політичні хабарники, недавно прийняли резолюцію, котра появилася у "Вашінгтон Гералд", з дня 10. червня, 1932 р., заявляючи, що Ісус Христос належав до низшого рода цивілізації.

Писання уживають слова "осадники" відносно володарів, що володіють над землею як представителі Сатани. В Ісаїї 24: 5, 6, Єгова каже: "Бо земля вся зледащіла під живучими на ній, вони бо переступили закони; змінили устави; зломали вічний заповіт. Тим то пожере прокляття землю, й живучі [володарі] на ній відберуть кару; за те попалені осадники землі, й не багато зостанесь людей." Се значить, що теперішнє несправедливе правління на землі перестане існувати рукою Єгови; і найбільше горе впаде на "Християнство", що включає й Америку.

Замір сієї промови не є, щоби зворушити людей, а щоби поінформувати їх, що Єгова пострався о цілковиту поміч. Если ви вірите, що Біблія Слово Боже, тоді студіюйте її в світлі нинішних подій. Ся промова не є пересторогою володарям. Вони вже отримали повідомлення о надходячій світовій бурі, та замість звернути увагу на ню, вони дальше поступають із своїми недозрілими плянами. Про се, Єгова, в Псалмі 82: 5, каже: "Не знають нічого, не розуміють нічого; у тьмі блукають вони, всі основи землі хитаються."

— Але чому я кажу, що цілковита пільга прийде по упадку "Християнства" включаючи і американське правительтво? Я відповідаю, Тому що Єгови так сказав. У Софонії 3: 8 Він заявив свій



замір знищити організацію Сатани, і тоді в дев'ятій верші каже: "Тоді [по знищенню] дам я знов народам уста чисті, щоб вони призивали ймя Господнє й служили йому одностайно." Всі тоді будуть знати, що Єгова—найвищий Бог.

Через століття Сатана був невидимим володарем над народами землі і найбільшим ворогом Бога і чоловіка. Сатана засліпив володарів і людей до правди. До тепер Бог не перешкадав в його злій роботі, але прийшов час і Єгова перешкодить і знищить Сатану і його злу організацію і оправдає своє імя. Від того часу світом буде володіти Його праведний Син Ісус Христос. Те правительство спочивати не на раменах Його, і миру і добробуті не буде кінця. (Ісаї 9: 6, 7) Тоді люди будуть знати правду, і, як Слово Боже каже, люди будуть казати: 'Ходіть, підемо до правління Господнього, і воно буде вчити нас правдивої дороги'; і тоді вони перестануть воювати і спорити і будуть жити в мирі по віки.—Ісаї 2: 2-4.

Єгова створив сю землю для чоловіка, щоб він жив на ній в мирі й достатку, здоровлю й щастю; і під правлінням Христа, Він каже, земля видасть плоди свої і Бог буде благословити людей, і всі на землі будуть знати Його. (Псалма 67: 6, 7) Христос є невидимим володарем нового світа, але Він буде мати на землі правдивих і вірних людей, котрі щиро і вірно будуть виконувати Його прикази. Сі люди уже доказали їх вірне служення Богу. Декотрі з них є згадані в одинадцятій голові до Жидів; а в сорок п'ятій Псалмі Господь заявив, що вони будуть володаря-

ми на усю землю. В Ісаїї 32: 1 є написано: "Буде час, що на царстві седіти ме правий, та й князі його правити муть по закону." Задача і повинність положена на свідках Єгови тепер на землі є, щоби вони поінформували о сім людей. Вони не шукають ані не надіються особистої користі або похвали від людей. Вони радісно виконують прикази Бога Єгови.

На підставі слова Бога Єгови я виразно відповідаю на питання: Чи Американське правительство встоїть?" і ся відповідь є: Ні! Ті страшні терпіння, недоля і несправедливість, яка тепер запанувала в краю достатку, повинні бути достаточною причиною для тверезо думаючих людей застановитися над причиною і ратуноком із сього положення, і ся інформація знаходиться в Біблії. Через наближаючийся клопіт перейдуть ті безпечно, що зважати муть на Його Слово і котрі стануть по стороні Єгови, тому що Він так заявив в Софонії 2: 2, 3.

Свідки Єгови є вашими приятелями, тому що вони приносять вам інформацію в який спосіб ви отримаєте повну поміч. Ми можемо сподіватися, що Сатана і його агенти будуть робити все можливе, щоби не допустити до людей сеї інформації; і се, що вони роблять. Ради вашого власного добра і щоби ви могли пізнати дорогу, котра вводить до життя, миру і щастя, я взиваю вас в сій годині великої кризи студіювати Слово Боже. Всякі змагання приложені людьми і людськими організаціями, щоби помочи людям, мусять упасти, і великий клопіт на світ мусить прийти, тому що Бог Єгова так присудив.

Коли зла, жорстока і гноблюча організація Сатани перестане існувати, і коди ви побачите і знаєте справедливого правительства під Христом, Царем Мира, і ті благословенства які поплинуть під Його справедливим правлінням, тоді ви забудете сю недолю яку ви переходите тепер, і будете тішитися і віддасте славу тому, котрий є Дателем всякої доброї і совершенної річи.

Американське правительство було зважине на вазі і знайдено його легким. Воно не може встояти. Його упадок прийде помимо всіх старань Великого Інтересу, політикерів і духовенства, і їх мілітарної і иншої сили, і помимо того, що Сатана і всі його злі сили будуть старатися затримати се гноблюче правління. Воно мусить упасти, тому що царство Бога Єгови прийшло. Втікайте ж тепер під охорону царства Єгови!

Під справедливим правлінням Єгового царства, ви будете тішитися овочами вашої праці. Ваші жінки і діти будуть мати дім і поживу, і ви будете жити в мирі й щастю і в здоровлю на землі по віки. (Михея 4: 2-4) Отже я відзиваюсь до вас будьте спокійні, стримуйтесь від насильства, вповайте на Бога Єгову, і чекайте на спасення, мир і безконечну радість, що Його царство принесе для теперішних терплячих мільонів, котрі є послушні Йому. Царство Боже, се одинокка ваша надія. Ваш же найбільший Приятель—БОГ ЄГОВА.

# Свідки Єгови: Чому Переслідувані?

**Ц**ІЛЬ цієї промови є, щоби розказати людям правду, котра є дуже важна для них і про котру вони повинні чути. Ся ціль не є, щоби розбудити незгоду; однак, если правду можна сказати лише через спір із тими, що противляться правді, тоді відвічальність за сей спір лежить на противниках або злочинниках. Остаточно сі противники будуть відповідати перед судещим Всемогучого Бога за се, що вони противляться голошенню вістки царства. Вони не воюють проти людей, але проти Предвічного Царя.

Недавно в місточку Бергенфілд, Азбурі Парк, і Ошен Гров, Нью Джерзі, і в інших місцях Пенсильванії й Конектікут, щирі чоловіки і жінки старались робити добро, і підчас коли вони несли потіху для людей в теперішнім клопоті, їх брутально арештовано, проклинано і в різкий спосіб зневажано через поліцію, і кинено в темницю. Тисячі щирих одиниць стали вельми здивовані таким брутальним обходженням ся зі сторони поліції і питають чому сі безвинні чоловіки і жінки є так переслідувані. Мене прошено, щоби я відповів на се питання через радіо і я вдячний, що я маю нагоду зробити се.

Сі чоловіки й жінки, що були арештовані й переслідувані, се свідки Єгови, котрі виконують свої законні задачі. Хто ж є Єгова? Він—великий Бог вселенної, Сотворитель неба й землі, Датель всякого добра, і котрого кожда особа мусить пізнати й служити шоби отримати життя.

Дев'ятьнацять сот літ тому, коли диття Ісус народилось у Вєфлеємі, ангел Єгови з неба виголосив от сю вість: 'Ось благовіщу вам радість велику; той що має бути Царем світа, народився, і Він принесе мир на землю і добру волю між людей.' (Луки 2: 9-11) Від того часу ті, що люблять Бога і Його справедливе правительство, виглядають дня Його царства і радуються розказувати иншим про Його прихід.

І ось час на Його царство уже прийшов. Як же ми можемо знати сей факт? В єв. Маттея в двацять четвертій голові, і в Луки двацять першій голові, Господь сказав, що Його прихід і Його царство буде установлене в часі великої неволі і переполоху на землі, коли то люди омертвіють від страху і ожданія того, що буде приходити на світ, і що беззаконство в той час вельми перемагатиме. Кожний знає, що сі обставини нині існують по цілій землі. Відносно сього і в той час Господь приказав своїм свідкам: 'Ся евангелія царства мусить бути голошена людям яко свідоцтво їм'. Ті що люблять Бога і послушні Його приказам не мають нічого иншого до вибору. Їх життя залежить од вірного виконування волі Божої. Вони мусять розказувати людям сю добру новину о царстві, і се

вони мусять робити, як свідки слова навіть болем свого життя.

### Я К?

Як же свідки Єгови мають проповідувати своє євангелію? В сих останніх часах Бог відкрив радіо, і завдяки сього средства декотрі люди можуть сидіти в дома і слухати бодай по частиністки о царстві яка доходить до них через радіо. Та люди бажать пізнати більше, і для тієї цілі вони заставляють себе студіювати. Щоби помочи людям дістати лучше виrozumіння замірів Єгови відносно установаження справедливого царства і благоєловення людей, тому ся євангелія або добра новина є надрукована у формі книжки, і в послушенстві до Божих приказів і з своєї любови до Нього, і бажачи помочи людям, свідки Єгови йдуть від дому до дому і доручують сі книжки в котрих міститься ся вість, щоби дати людям нагоду студіювати й зрозуміти Біблію. В такій самій спосіб Ісус і апостоли ходили від дому до дому і навчали людей.

Сі свідки Єгови отримують від людей маленьку суму грошей яко складку, щоби помочи видати більше подібних книжок. Чи сі чоловіки й жінки займаються продажю книжок для грошевої користи? Спевняєт, що ні! Вони працюють на свій хліб в шанах або на полях. Вони живуть онцядно і тоді віддають ввесь свій час і гроші, скільки вони можуть заощадити, на проголошення євангелії Божого царства. Кошт продукції й доручення сих книжок є далско більший чим отримана сума за ті книжки. Сей

то недобір добровільно докладають чоловіки й жінки котрі бажають о скільки вони можуть просвітити людей відносно Божого царства. Мені закинено, що я роблю зиск із "продажу" сих книжок, котрий то закид цілковито неправдивий. Тому що я написав сі книжки, право застереження передруку робиться в мое ім'я, і тоді сейчас передається його товаристві видавництва без одного цента винагороди для мене, лише на тій підставі, що та вість має бути доручена людям по найнижшій ціні для них і що бідні мають отримати сю вість правди без грошей і без ціни.

Свідки Єгови не є багаті в монеті сього світа, і для того не можуть доручувати тільки книжок цілковито даром. Отже тут дається нагоду для всіх хто може і бажає, ужити своїх грошей для попертя сієї роботи, щоби повідомити свого ближнього о сій добрій новині царства Божого. Кождий чоловік, що чує сю добру новину і бажає бачити справедливе правительство для людей на землі, бажає також брати участь в голошенню сієї доброї новини иншим. Се одна причина чому більше чим сто трицять мільонів примірників із сих книжок були поміщені в домах протягом минулих десять років, і многі із родин були вельми потішені і відсвіжені сією доброю новиною. Ніколи перед тим робота не принесла тільки потіхи для людей як ся, тому що ся робота, се голошення людям правди відносно царства Єгови, котре то царство є одною надією і помічю для мільонів терплячих у світі. Ані се не є рух пропаганди, щоби дістати

членів, але чисто наукова робота для загального добра людей.

#### БЛАГОСЛОВЕНСТВА ЦАРСТВА

Чому царство Боже так важне для людей? В коротці я відповідаю, що давно тому Бог сотворив чоловіка совершенним. Чоловік був спонуканий ворогом Бога поповнити зло, і котре то зло стягнуло на світ терпіння й смерть, і від того часу всі люди терплять. Протягом много століть кількох сильних одиниць володіли й гнобили слабших. Неправедні управляли жезлом власти, а люкїрні були змушені піддатися. Та тепер те несправедливе правління прийшло до вершка і нині у всіх державах люди терплять. Дев'янацять сот літ тому Бог постарався о викуп для чоловіка через життя-кров свого возлюбленого Сина Ісуса. Бог Єгова дав своє слово обітницї, що у своїм часі Він установить справедливе правительство для чоловіка і що в тїм справедливім правительстві злочинство буде стримане і зло буде знищене, і що кожний, хто пізнає правду, і буде послухний законі Божого царства, буде привернений до досконалости здоровля в тілі і умі. Він буде мати дїм подостатку і жити ме в мирі й добробуті на землі по віки. Для тієї причини всі, що вірують в Біблію, виглядають того часу Божого царства на землі. Той час уже прийшов, і тепер Єгова висилає своїх свідків із вісткою правди, щоби люди могли навчитися і тишити і мати надїю. Отже на важність сієї вістки не можна зробити надто великий натиск.



## ПРОТИВНИКИ

От сі то покірні чоловіки й жінки, що люблять Бога й справедливість, і котрі яко Пого свідки ідуть від дому до дому з вісткою надії, є змувані, арештовані й переслідувані. Вони є так криво трактовані тому, що вони є представителі й слуги Єгови і носли мира від Пого справедливого правительства. Се був Сатана Диявол, що намовив чоловіка до гріха. Сатана стався противником Бога і справедливости і через довгий час був невидимим володарем над правительствами світа. Він заявив, що він зможе звернути всі сотворіння проти Єгови. Бог прийняв візов Сатани, і в той самий час заявив, що у своїм часі Він установить справедливе правительство на землі під владою Христа, котре то правительство зніщить цілковито власть Сатани. Для тієї причини Він заявив, що Він положить вороговання між Сатаною а насінням Божого царства. Отже рішаюче питання від того часу було: "Хто всевинний: Бог Єгова чи Сатана?" Єгова позволив Сатані йти до крайности з своєю злобою й безладем і гнетом людей, і тепер прийшов кінець сього. Сатана знає се, і тому він уживає своєї сили, щоби засліпити людей до правди і поставити їх проти Бога Єгови. Тепер Єгова вислає своїх свідків доручувати повідомлення усім володарям світа, що Він замірив вскорі знищити правління Сатани і його організацію, і тому Він приказує своїм свідкам розказувати людям добру новину о їх цілковитім визволенню і благословенствах, які скоро прийдуть через правління справедливого прави-

тельства під Христом. Отже Сатана, Диявол, і всі його агенти, рознухливо противляться тим, що представляють Бога Єгови і Його царство, і для тієї причини свідки Єгови є переслідувані і кидані у в'язницю.

Яко доказ факту, що Сатана-Диявол через довгий час був невидимим князем або володарем над народами світа, і що він спонукав своїх представителів переслідувати слуг Бога Єгови, я наводжу слідуєче:

Коли Ісус був еще маленькою дитиною, тодішній володар Палістини старався убити Його. Той володар був представителем Сатани. Єслиб він був представителем Бога, то він не був би старався убити Божого улюбленого Сина Ісуса. Коли Ісус зачав свою земну місію, як се подають Писання, Сатана старався намовити Ісуса переступити Божий закон і щоб через се Він стигнув на себе знищення. Тому що він не міг доконати своєї цілі, він зачав переслідувати Ісуса в ріжній можливий спосіб. Ісус, святий й праведний, був оскаржений майже за всякі звані злочини. Остаточно його арештовано на підставі фальшивого оскарження, і без судового приказу, був поставлений перед зіпсутим й упередженим судом, і безправно засуджений на підставі зізнань нанятих і кривоприсяглих свідків, і описля жорстоко виданий на смерть.

Лише кілька днів перед своєю смертю Ісус сказав до своїх учеників, як се зазначено в чотирнацятій голові єв. Йоана, що Він вскорі буде насильством забраний від них, і що Сатана, князь або невидимий володар сього світа, ман

бути головним чинником в тім злочинстві. В той самий час Ісус сказав до своїх послідувачів в п'ятнадцятій голіві єв. Йоана: 'Тим що я вибрав вас зі світа, для того світ ненавидить вас. Памятайте, що слуга не більший від свого Пана. Если переслідували мене, вони будуть переслідувати й вас.' Сі незбиті факти показують, що від того часу аж до тепер кождий чоловік, що був правдивий і вірний в службі Божій яко послідувачель Ісуса Христа терпів переслідування з рук володарів і релігійних гілокритів, котрі є агентами Сатани.

У другім листі до Коринтян, в четвертій голіві, є сказано, що Сатана стався богом і невидимим володарем сього світа і що він робить всікі старання, щоби тримати людей в незнанню правди. Ведимими володарями сього світа є: Великий Інтерес, котрий рабує людей і псує політикерів; фахові політикери, котрі піддаються під невластивий вплив задля самолюбних причин; і великі проповідники або релігійні проводарі. Сі, згадані на решті, се головні представителі Сатани на землі, тому що вони кажуть, що вони навчають Біблію але в дійсности не вірують в ню і не навчають з неї. Вони уживали Біблії як релігії яко заслони зза котрої Великий Інтерес і зіпсуті політикери оперують своє лихе правління. Замість научати людей правди з Біблії, духовенство уживало всякого впливу, щоби тримати людей в незнанню тойж. В кождім місці де свідки Єгови були арештовані і переслідувані, то се було зроблено за старанням духовенства; через наставлення поліції зробити сі арешти, або че-

рез намовлення котрогось члена з їх стата се зробити? Основний закон Америки каже, що між державою а церквою не може бути зв'язки, але в дійсності така зв'язка існує. В Азбурі Парку містовий урядник поінформував свідків Єгови, що вони не можуть йти від дому до дому з Біблійними книжками аж поки вони перше не отримають дозволення одобреного через духовенство того міста. Ошен Гров є зареєстрований як релігійна корпорація, і в сям то місці громада духовенства, що контролює містом, недавно спричинила арешт людей, котрі проповідували євангелію Божого царства. Если б ті майбутні переступники йшли від дому до дому і продавали хліб і м'ясо, то чи духовенство заінтересувалось би на стільки щоби спричинити їх арешт? Спевністю, що ні. Але коли сі одиниці йдуть до людей з вісткою правди відносно царства Бога Єгови, тоді їх уважається за переступників закона в очах духовенства, котрі і шокритично кажуть, що вони проповідують Слово Боже. І чому? Тому що духовенство не бажає, щоби люди знали і розуміли правду. Судіть же, кого вони представляють: Бога чи Сатану!

Яко доказ, що духовенство не бажає, щоби люди чули правду, то ось вчера [30 квітня, 1932 р.] число свідків Єгови були арештовані в місті Бергенфілд й кинені до в'язниці і будуть там аж поки не зложать запоруки за се, що вони розносили оголошення повідомляючи людей о лекції через сполучення радіостацій. Безсумніву, що о се востарались католицькі священники, котрі думають, що вони мають право розказувати як

місто має бути правлене і хто має чути правду а хто не має.

Та хтось може сказати, спевністю, що духовенство не противилось би проголошенню правди яка знаходиться в Біблії. Однак факти показують, що вони є головними противниками котрі спонукують сильну руку закона [поліцію] перешкаджати голошенню правди, яка знаходиться в Біблії. Чи правдиві послідувателі Ісуса Христа дивуються з такого поводження духовенства? Ні, а радше дивувались би як би вони прийняли, тому що так все було від часу Ісуса. Фарисеї або священники були духовенством на землі за часу Ісуса. Тодішнє духовенство голосно кричало, що воно представляло Бога, так як духовенство нинішнього часу називає себе представителем Бога. Те саме духовенство було гонителем Ісуса. Потім як вони повтаряли свої змагання убити Ісуса, Він сказав сьому духовенству в лице, що хотий вони називали себе насінням Авраама і представителями Бога, то вдійсности вони представляли Диявола. Я тут наводжу слова Ісуса, котрі знаходяться в ев. Йоана 8: 40-45: "Тепер же шукаєте вбити мене, чоловіка, що вам правду глаголав, котру чув я від Бога: Цього Авраам не робив. Ви робите діло отця вашого. Казали тоді Йому: Ми не з перелюбу родились: одного Отця маємо, Бога. Рече ж їм Ісус: Коли б Бог отець ваш був, любилиб ви мене; бо я від Бога вийшов і приходжу, бо не від себе прийшов я, а Він мене післав. Чом бесіди моєї не розумієте? Бо не можете слухати слова мого. Ви від отця диявола, й хотіння отця вашого диявола хочете

робити. Той був душогубцем з почину; й в п. м. ді не встояв; бо нема правди в йому. Коли говорить брехню, із свого говорить; бо він брехун і отець її. А що я правду глаголю, не віруєте мені."

Се духовенство нині споукує людей палати книжки, котрі містять в собі вість Божої правди, і ся сама класа людей спричиняє арешти і переслідує і увязнює свідків Єгови, котрі несуть вість правди до людей. Ісус виразно указав на них і назначив їх як насіння або представителі Диявола і противники Бога і Його царства. Задля сієї причини свідки Єгови є переслідувані через сих гіпокритів.

Я не бажаю спричинити зла жадному чоловікові. Я не шукаю спору з духовенством, ані з ніким иншим; але коли одиниці, що вдають перед людьми за представителів і слуг Ісуса Христа, кличуть на свою поміч "сильну-оружену шайку" закона, щоби стримати правду від людей із рук правдивих свідків Єгови, тоді се моя задача ужити виразні слова, щоби люди могли дістати властиве вирозуміння того питання. Я заявляю, що духовенство, як католицьке так і протестанське, добровільно перешкаджає людям отримати правду і для того тримає людей в незнанню відносно правдивої причини гоні, котре нині існує у світі і якій буде правдивий ратунок із нього. Чиняче се, духовенство кличе собі на поміч чиновників закону, котрі є в союзі із ними, і сі арештують і увязнюють свідків Єгови і тим приносять шкоду всім людям.

Свідки Єгови в послушенстві до Божого приказу, тепер розказують людям правду яка знаходиться в Біблії, а іменно, що царства сього світа є гноблущими, тому що Сатана є невидимим володарем, і що в скорім часі Бог цілковито знищить організацію Сатани, і що правдиве правління під Христом є одинокою надією світа, і що Боже царство справедливости принесе мир, добробут, щастя, свободу, і вічне життя для людей землі, і що послушні будуть вічно жити на землі. Духовенство заперечує що ся правда знаходиться в Біблії. Та люди мають право знати, отже мусять почути чи се правда чи ні. Если вість, котру свідки Єгови приносять для людей, правдива, тоді се найбільша і найважнійша річ для людства. Если ж вона фальшива, тоді се повинність духовенства вийти одважно і виразно сказати людям в чім вона фальшива. Радіо се найлучше средство щоби досягнути людей взагалі. \*

Я отже запрошую організацію так звану Федерация Церков Христа в Америці, разом зі всіма католицькими і протестанськими організаціями, нарадяться разом і спільно згодитися вибрати одного чоловіка за свого бесідника на все-народні дебати через радіо. Нехай вони заплатять одну половину кошту. Свідки Єгови дадуть гроші на другу половину. Свідки Єгови виберуть чоловіка за свого бесідника в сих дебатах. Дайте людям відповідну нагоду почути і рішити для себе що є правда. Я тверджу, що духовенство перешкадає людям пізнати прав-

ду, і для того я видаю слідуюче питання на дебаті, а іменно:

Рішено: (1) Що духовенство, як католицьке так і протестанське, не представляє Бога Єгови і Христа, але представляє і служить Сатані-Дияволі;

(2) Що духовенство не навчає людей правди яка знаходиться в Біблії відносно Бога Єгови і Його царства, і для того воно і церковні організації є шкідливими для добра людей;

(3) Що Писання ясно учать, що в часі цієї генерації Бог Єгова знищить організацію Сатани, включаючи теперішні правительства на землі, і що лише ті люди, що шукають смирности і справедливости, через що вони стануть по стороні Бога і Його царства, можуть надіятися спастися від сього горя, і що ті, що служать і послушні Божому законі, отримають вічне життя на землі в мирі і добробуті;

(4) Що ті, що противляться вістці яку свідки Єгови тепер несуть до людей через радіо в друкованій формі, воюють проти Бога і отримають справедливу відплату із рук Господніх за сю роботу.

Я взиваю сих слухачів радія домагатися, щоби духовенство приняло сей визов і постаралось о сі дебаті або признало людям, що воно в блуді і нехай перестане раз на все переслідувати свідків Єгови. Нехай всі, що є за або проти свідків Єгови, напишуть лист до мене, на адресу вашої стації, домагаючись, щоби така публична дискусія відбулась для добра людей. Я доручу сі





33 р. по Хр.

“Чи праведно перед Богом слухати нас більш ніж Бога—судити.”  
—Діяння Апостолів 4: 19.

Сторона 49



1933 р. по Ур.

Свідки Євони в такій самій позиції.

Сторона 43

листи до часописей, щоби люди знали що робиться.

### П Р А В О

Свідки Єгови приписують собі право проповідувати євангелію Божого царства через розношення друкованої вістки від дому до дому, і що се право дав їм Бог. Признаючи, що жадна держава ані містова рада не може властиво перешкодити сьому праві, основателі Конституції Сполучених Держав заключили в ній клявзу для релігійної свободи і се право і привилей належить до кожного чоловіка що він може чтити Бога у свій власний спосіб, без жадної перешкоди. Жадна держава, місто або муніціпал не може ухвалити або установити закона котрий противиться Конституції Сполучених Держав. Свідки Єгови не просять о позволення проповідувати євангелію задля сього конституційного права; але вони признають і твердять, що основний закон народа і держав цілковито спиняє всіх чиновників закона і інших від правильного перешкодження в діяльностях свідків Єгови в проповідуванню євангелії.

Бог Єгова приказав своїм свідкам тепер на землі оголошувати день Його гніву проти сатанської організації і проповідувати добру новину царства для потіхи тих, що сумують. Декотрі із сих виразних приказів знаходяться в Біблії, і я їх тут наводжу: (Ісаї 43:12) "Ви свідки у мене, що я—Бог." (Псальма 145:20) 'Усіх беззаконників Бог знищить.' (Ісаї 61:2) 'Оголосіть день гніву Божого.' Се значить, що хто зго-

дився чинити волю Божу, той мусить розказувати людям, що Єгова—Бог, що Диявол і його організація є ворогом Бога і будуть знищені і людство буде увільнене. "Християнство", се релігійний елемент, котрий фальшиво називає себе представителем Христа, але котре в дійсности є частию організації Сатани. Для своїх свідків Єгова дає от сей приказ записаний в Езекіїля 3:8-11: 'Ось я вчинив твоє лице твердим як їх лица, і твого лоба твердим як їх лоби. Як диямент, що твердий над камінь, вчинив я твоє чоло; не бійся їх і не лякайся перед лицем їх, хоч вони дом ворохолюбний. Оце ж йди до них і скажи їм: Так говорить Господь Бог! чи вони будуть слухати, чи не будуть.' Знов в Маттея в 24 голові Ісус дав приказ проповідувати євангелію, і тоді сказав, коли се свідоцтво буде дане, то зараз потім наступить найбільше горе, яке коли світ зазнав. Для свідків Єгови було поручено свідчення Ісуса Христа і для цієї причини Сатана і його агенти стараються знищити їх і їх роботу. Єсно сказано в Одкриттю 12:17.

Апостоли Ісуса були вигнані з міста, переслідувані і увязнені, тому що вони проповідували євангелію в тім часі. Петро, один із оскаржених в тій справі, відповів до суду: 'Чи ж право в очях Божих слухати вас більше чим Бога, судити самі. . . . Ми будемо слухати Бога, а не чоловіка.' (Діяння Апостолів 4:19; 5:29) Ось так кажуть свідки Єгови до тих, що перешикаджанть їм в проповідуванню євангелії царства Божого.

А тепер я чемно, але з натиском і без страху до чоловіка або диявола, заявлено суддям у су-

дах, поліційним урядниками, і гіпокритичному духовенству і їх слугам, що ховаються поза закон краю, що свідки Єгови будуть дальше проповідувати євангелію Божого царства у спосіб і через средство о котре постарався Бог Єгова і приказав голосити, і се вони будуть робити навіть коштом своєї власної життя-крови, если буде треба. Прийшов час на рішення великого питання відносно того хто має володіти світом, Єгова чи Сатана, і се питання мусить полагодитися раз на все. Бог рішить його добре, та занім Він се зробить, Його воля і приказ е, щоби повідомити про Його замір володарів і занести вість потіхи для людей. Що ж слабенький чоловік, щоб він міг воювати проти Бога Єгови? Як людські сотворіння, то свідки Єгови е маленької ваги, а Єгова і Його царство е найважнійші. Бог Єгова посилає свою вість через своїх свідків, і хто противиться їй, той наражає себе на небезпеку. Нехай же всі такі вважають на сю пересторогу. Если ви, урядники закона, бажаєте дальше бути обмануті через гіпокритичне духовенство і сим чином бути спонукані перешкаджати голошенню Божої вістки правди і дальше арештувати, переслідувати і увязнювати свідків Єгови, то ви мусити взяти відвічальність. Однак ви її не возьмете без повного повідомлення. Яко один із свідків Єгови, я пригадую вам пораду дану в Псалмі 2:8-12. Там Єгова заявив свій замір знищити всіх, хто противиться поступаючому вперед Його царстві, і тоді додає: "Зрозумійте ж се, царі, й одумайтесь, усі судді землі. Служіть Господеві зо страхом, і радуйтеся з дро-

жаннем. . . . щоб не погинути на дорозі вашій, бо скоро загориться гнів його."

Я раджу всім людям, що люблять справедливість і бажають бачити справедливість установлену на землі, щоб вони тепер ставали по стороні Бога Єгови і Його царства під Христом. Щоби поінформувати людей що вони мають робити, свідки Єгови йдуть до вас з вісткою Божої правди у формі книжки. Если можливо, набудьте собі ці книжки і разом з вашою Біблією пізнавайте Бога, тому що написано, в єв. Йоана 17:3, що всі, що бажають отримати вічне життя, мусять пізнати Бога і Христа і бути послухними законі Його царства.

Мене поінформовано з Достовірного жерела, що зорганізоване духовенство Америки заявило свою постанову знищити свідків Єгови. Один із духовних в Азбурі Парку недавно сказав ці слова: "Увесь сей гурт [свідків Єгови] повинен бути у тюрмі, а Суддя Рутерфорд повинен бути зелектризований [убитий електрикою]." Сатана й його агенти вповіли війну проти тих, котрих Єгова вислав розносити Його свідоцтво. Нехай же вони роблять своє найгірше. Той що за нами сильніший чим всі, що можуть бути проти нас. Отже до свідків Єгови, моїх братів, я тепер звертаю увагу на Його заповідь дану їм, котра записана в Софонії 3: 16: 'В той день, не бійтесь, і нехай ваші руки не внивають.' Ідіть далі із вашою роботою, несучи свідчення Боже для людей без взгляду на се, що ворог може робити.

Нині в краях "Християнства" знаходяться міліони людей доброї волі котрі стогнуть і плачуть задля гидоти нехристиянських діл які втворює духовенство в церквах і поза церквами. Памятайте Богу заповідь дану вам зазначену в Езекиїла 9: 4, котра звучить: 'Пройди серединою "Християнства" і положи знак на чолах у людей, що зігхають і сумують задля всіх гидот які діються в середині у ньому.' [Гл. "Оправдання" I, стр. 94-115, англ. вид.] Се положення знаку на чолах дає людям розумне вирозуміння Божих замірів через се, що вони мають стичність із Його вісткою правди. Міліони добрих людей болючо відчувають, що духовенство відкинуло Біблію і потайно помагає знищити сих вірних чоловіків і жінок, котрі навчають з Біблії. Добрі люди вельми потребують правди і вони бажають чути про ню. Отже я прошу вас йдіть вперед з повною вірою, вповаючи на силу Бога Єгови, і підносіть Його прапор для людей, щоб вони побачили правдивий спосіб помочи і визволення для себе, і щоби ви мали маленьку часть в оправданню великого і святого імені Бога Єгови.

По перечитанню цієї зворушючої лекції, чи не бажалиб ви пізнати щось більше про царство Боже? Суддя Рутерфорд написав много книжок і книжечок пояснюючи про заміри Єгови, як се подало в Слові Божім. Если ви бажаете більше читати по перечитанню цієї книжечки, ми радимо вам написати до Вартової Башти по книжечку котра опишеу подрібно всі твори Судді Рутерфорда. Ся книжечку вислаємо даром.

ВИДАВЦІ

# Любов

**Т**І, ЩО немають знання Слова Божого, мають дуже мало або зовсім піякого поняття про значіння слова "любов". Многі люди співають пісні котрі вони називають любовними піснями, але котрі в дійсности є лише вираження пристрасти. Самолюбство є майже всегда мотивом до вираження пристрасти. Світські товмачі пояснюють "любов" сими словами: "Любов, се сильне привязання спонукає через те, що приносить радість." Таке пояснення є далеко від правдивого.

Напідставі Писання, властиве пояснення "любви" є се: Любов—се досконале вираження несамолюбства. Се не лише значить мати несамолюбне почуття до другого, але значить, що його треба показати в якійсь формі. Если сотворіши виконує якийсь чин для другого і сподіється отримати якусь нагороду за се, тоді порушаючою мотивом до сього з його сторони є самолюбство, а не любов. Дарунок, се корисна річ дана комусь без надії отримати якусь нагороду, і такий дарунок даний свобідно і несамолюбно є порушений через любов. Бог Єгова є правдивий і єдиний Датель добрих річей. Написано в листі Якова 1:17: "Усяке добре даєнне і всякий звершенний дар з висоти сходить, од Отця світла, в котрого нема переменяні ані тіні зміни." Се доказує, що Єгова є Дателем усього, що добре.



У святім Письмі написано: "Бог—любов"; і всі факти доказують, що слова відносно Єгови є абсолютно правдиві. Бог Єгова цілковито несамолюбний. Жадне сотворіння не може принести користі Єгови. Сотворіння можуть принести Єгові радість через виконання Його волі, але вони не можуть принести Йому користі. Отже все, чим Єгова обдарив людство, було дане з несамолюбства, т. є без жадної надії отримати щонебудь в заміну за се.

Є написано в Йоана 3: 16, що Бог так полюбив рід людський, що Він дав свого єдиного Сина на смерть, щоб хто увірує в нього не погіб, а мав життя вічне. Через більше чим шістьдесять століть рід людський терпів недуги, смуток і смерть. Дійсна причина сього була і є брак любови до Бога зі сторони сотворіння. Самолюбство допровадило Сатану до бунту проти Бога. Адам совершений чоловік задля самолюбних причин добровільно переступив Божий закон і пристав до Сатани. Через Адамів гріх увесь рід людський ушав під кару смерті. Збігом часу увесь рід людський мав справедливо потерпіти цілковите затрачєння, хіба що Бог Єгова із своєї любови і ласки pomoже чоловікові. Єгова несамолюбно і цілковито є відданий праведності. Чоловік не міг помочи собі, себто вимотатися із сього страшного положєння у котре гріх затував його. Отже Єгова післав свого любого Сина на землю як чоловіка, і Він як чоловік умер на місце грішного чоловіка для того, щоби людство дістало нагоду жити. Для того написано: "Хто увірує в Господа Ісуса Христа й в роботу

яку Він зробив для чоловіка, той не загине, але жити ме.' Вірити значить не лише слухати, але значить поводитися в повній гармонії із знанням яке він отримав. В гармонії із сим є написано в листі до Римлян 6: 23, що дарування Бога Єгови—життя вічне через Ісуса Христа нашого Господа. Се був той великий і дорогоцінний дарунок, котрий Єгова дав для добра чоловіка. Ся велика правда викликала в натхненого апостола слова, а іменно: "Дяка ж Богу за Його невисказаний дарунок." Ніколи не було показано такого несамолюбства, і се доказує, що Бог —любов.

Чому Ісус був названий возлюбленим Сином Божим? Тому що Ісус всякого часу радісно виконував волю свого Отця. Про Нього написано в Псалмі сороковій: 'Я радуюсь чинити Твою волю, о мій Боже; твій закон написаний в моім серці.' Сьому досконалому чоловікові Ісусу Христу треба було умерти замість грішника, щоби людство могло бути увільнене від всяких немощей прокляття і мати нагоду жити. Се була воля Єгови, що Його возлюблений Син стався чоловіком і умер замість грішника. Коли Ісус був на землі, і коли Він розказував про Єговів замір відкупити рід людський, то Він сказав, що Його Отець любив Його, тому що Він добровільно був послушний до волі Його Отця. В гармонії з сим Єгова сказав про Ісуса: "Се мій возлюблений Син, котрого я вподобав."

Закон Єгови, з першу даний ним Ізраїлеві, а опісля повторений через Ісуса, каже: "Любити меш Господа Бога твого всім серцем твоім." Се

значить, що если сотворіння бажає уподобатись Богу, то воно мусить цілковито і несамолюбно посвятитися Єгови. Если чоловік називає себе послідувателем Ісуса Христа і він став ним лише щоби дістати якусь бажану річ, тоді його мотива не порушена любовю. Если він всеціло і вповні посвячує себе Богу Єгови, тому що Бог правдивий й справедливий і тому що Він гідний пошани від усіх сотворінь, тоді він порушений любовю.

Чому Бог заповів, щоби чоловік любив Його? Досвід роду людського дає аж надто повну відповідь на се питання, в гармонії з Писанням. Если б Адам був любив Бога, він був би не позволив затягнути себе в сіті Сатани і через се потерпіти смерть самому і принести прокляття на свої потомки. Се було самолюбство, що спонукало його до гріха, бо він бажав затримати для себе щось, що він називав дорогоцінним. Коли Бог вибрав Ізраїля яко нарід для себе, тоді Він сказав йому, що він буде лише тоді безпечний, коли він посвятить себе цілковито Йому і нікому іншому. Если б Ізраїльтяни були послухні своїй угоді, вони були б не впали. Если б усі визнані Християни цілковито і несамолюбно посвятилися Богу і тримали себе чистими і вільними від самолюбної злуки із сатанським світом, то вони булиб не знайшлися нині у сих нещасних обставинах. Всі ці річі доказують, що заповідь Єгови, щоби люди не мали иншого бога; була для користи людей і тому се був несамолюбний чин зі сторони Бога. Ті ж що пішли за Дияволом, жнуть наслідки терпіння.

Многі люди думають, що вони мусять показати свою любов до своїх ближніх словами або через вилляття сліз, або через обіймлення за шию своїх братів. Однак се не є вираз любови, а вираз їх пристрасти. Любити свого брата значить, ротиби йому добро без взгляду на се чи він знає про се чи ні. Если хтось дійсно любить другого, то він не потребує розказувати про се иншим, щоби зробити йому добро, ані він не потребує казати йому, що він зробив щось для його добра. Если він має нагоду зробити добро своєму братові або ближньому, то се він робить без надії або оживання отримати за плату за се. Если він так чинить, тоді він порушений ~~несамолюбством~~ або любовю.

Многі люди кажуть так: "Я люблю Бога." Як ми знаємо, що хтось любить Бога? Спевністю, що не лише по словах, або через старання робити добро. Ми мусимо піти значно дальше чим се. Зараз перед Його відходом із землі Ісус, навчаючи своїх учеників, між иншими речами сказав до них (Йоана 14: 15, 21): "Коли любите мене, хороніть заповіді мої. Хто має заповіді мої і хоронить їх, той любить мене; хто ж любить мене, буде люблений від Отця мого, і я любити му його, і обявлюсь йому." Се правило положене тут показує, що чоловік дозакує свою любов до Бога через се, що він перше упевниться яка є воля Божя і тоді пильно виконує волю Божу.

Многі люди кажуть, що вони люблять Бога, бо вони бажають піти до неба і вірують, що се дасть їм вхід до неба. Однак се не є жальна ~~даль~~

бов до Бога, але се чин взятий задля самолюбної причини. Люди, котрі пізнали, що Бог великий і Предвічний, жерело життя і благословенства, сі мусять добровільно і радісно виконувати волю Божу, знаючи, що все, що Бог дасть їм, буде для їх власного добра. Жадний чоловік не може угодити Богу, если він служить Йому лише з тією надією, що він отримаве якесь благословенство. Бог Єгова запрошує або покликє до свого царства лише тих, що несамолюбно віддалися Йому. Для сих Він спричиняє, що всі річи ділають разом для їх добра.

Світ, се організація Сатани, видима часть котрої складається із володіючих сил землі, а іменно, релігії, політики і торгівлі. Коли люди називають себе послідувачами Ісуса Христа і тоді отверто кажуть: "Я люблю річи світа і уважаю, що се моя повинність як горожанина-Християнина брати участь в річах сього світа, то такий ставсь ворогом Бога. Відносно сих є написано в четвертій голові в листі Якова: 'Хто приятелем світа, той ворогом Бога'. До сього додати пораду Йоана в 1 листі 2:15, де сказано: 'Не любіть світа, ані річей у світі'. Ті, що бажають угодити Богу мусять цілковито посвятитися Йому, а не почасти служити Йому а почасти організації Сатани.

Ми тепер дійшли до кінця сатанського світа, і ся лукава організація є засуджена на знищення в недалекім часі. Єгова повідомляє, що се Його воля відносно тих, що люблять Його, щоб вони йшли до людей і розказували їм правду про Єгову й Його царство. Всі, що дійсно люблять

Бога, будуть се чинити. Прийшов день суду на усі річи світа, і є написано відносно сього в 1 Йоана 4: 17, 18: "У сьому звершена любов у нас, щоб мати одвагу на день суду, бо який Він, тако й ми у світі сьому. Страху нема в любові, а звершена любов геть виганяє страх, бо страх має муку і хто лякається, той не звершений в любові." Ті що люблять і цілковито вповають на Бога не бояться того, що чоловік або диявол може зробити їм. Для тієї причини вони одважно йдуть від дому до дому і розказують людям про Єгова й Його присуди які вневдовзі будуть виконані у світі. Ось задля сієї то причини тепер вірні чоловіки й жінки у світі йдуть від місця до місця і розказують иншим про царство Боже. Многі із них можуть бути арештовані і кинуті у в'язницю, знущані й грожені, але се не стримає їх в дальшій роботі, тому що вони люблять Бога і тримають Його заповіді. Вони несамолобно посвятилися Єгові. Вони вірують в кожду обітницю, яку Єгова зробив. Між сими обітницями знаходиться одна в Псалмі 145: "Господь хоронить всіх, що люблять Його, а беззаконних погубляє."

Ісус показує, що в сей день суду буде кляса людей на землі, котра буде переслідувати свідків Єгови, і Ісус назначив сю клясу як "козли" задля їх злих діл. (Маттея 25: 31-33) Він заявив, що всі такі лукаві мусять потерпіти цілковите знищення. (Маттея 25: 41-46) Коли свідки Єгови прийдуть до ваших дверей, то не показуйте козлячого духа до них, але будьте такі, котрих Ісус уподобив до овець, т. є обхо-

дяться з ними чемно як з такими, що стараються бути послушними заповідям Божим. Можливо, ви не зможете помочі їм фінансово на видання і розношення книжок з поясненням Писання, котрі вони приносять до вас, але ви можете вислухати їх слова і навчитися про Бога і Його царство. Любов, се головна річ, як се Слово Боже учить. Прийде час коли всі люди, що схотять жити мусять пізнати, що Бог—любов, і всі, що покажуть свою любов до Нього, будуть несамолюбно віддані Йому і покажуть своє несамолюбство до їх ближнього. І так люди під правлінням Христа стануться побожними і будуть чтити імя Всевишнього.

Вірні послідувачі Ісуса Христа завжди терпіли з рук сатанських агентів; але тому, що сі вірні свідки знають, що Бог любить їх, і тому що вони люблять Його, ніяке переслідування не відверне їх від Єгови. Павло висказав правдиве почуття серця кожного з них, коли він сказав (Римлян 8: 38, 39): "Упевнив ся бо я, що ні смерть, ні життя, ні ангели ні князівства, ні сили, ні теперішнє, ні будуче, ні висота ні глибина, ні инше яке твориво не возможе нас розлучити від любови Божої, що в Христі Ісусі, Господі нашім."

Написано в Слові Божім: "Любити меш ближнього свого як себе самого." (Маттея 19: 19) Се значить несамолюбно чинити добро вашому ближньому і не старатися шкодити йому і не шукати собі добра його коштом. Дальше, написано, що Бог сотворив всі народи одної крові щоб вони жили на землі. (Діяння Апостолів 17: 26)

Отже кождий чоловік є ближнім для усіх; і если б любов, а не самолюбство володіло, тоді всі робили б добро для своїх ближніх. Боже-ственне правило є, що всякий чоловік повинен несамолюбно чинити добро своєму ближньому; і се право буде в силі підчас царства Божого.

Усякий чоловік знає, що в теперішнім часі всі народи поводяться самолюбно із своїм ближнім. Если би небуло самолюбства або браку любови, тоді люди не терпіли б браку поживи. Одна кляса людей продукує велику скількість поживи, котрої другі потребують, а знову визискачі, котрі займаються спекуляцією поживи, если не можуть зробити великого зиску для себе, тоді нищать сю поживу, а люди мусять терпіти. Володарі народів устанавляють закони тариф, котрі унеможливають для тих, що продукують поживу і одежу в однім краю, доручити своїм сусідам в иншій части світа по уміркованій ціні. Наслідки є, що люди усіх народностей терплять. Если б несамолюбство або любов були порушаючою мотивою, тоді вони не ухвалявали б таких самолюбних законів. Дальше, народи устанавляють закони, щоби унеможливити людям з одного краю виїжджати свобідно до другого, і се вони роблять з самолюбної причини і проти Божого закона. Трудність є в тім, що володарі не кермувалися мудрими радами. Написано в Приповістях 11:14: "Де нема управи, там занепадає народ, де ж райців досить, там йому діється добре." Правда і мудра порада знаходиться в Слові Божім; і если би володарі



і самолюбно кермувались тим Словом, тоді люди зазнали б добра. Сей факт, що люди знаходяться в заколоті й в терпінню, є доказом, що лукаві люди посідають владу; але если би любов і правда мали контроль, тоді обставини були б як раз противні. "Коли праведні володіють, тоді люди щезають; як запанують же ледачі, тоді народ стогне."—Приповістки Соломона 29: 2; англ. пер.

В сім часі мільйони людей в Америці без заняття котрі немають де заробити собі хліба. Подібні недовольні обставини існують і в інших краях; а однак у світі є много праці і велика надпродукція неживи. Усякий мусить згодитися, що люди у всіх краях є пригноблені й терплять. Хто сиричить се терпіння? До певної міри за се винуваті великі володарі за їх самолюбство, але в першій мірі за сі терпіння є відвічальний Сатана-Диявол. Він є богом або невидимим володарем цього світа. Єгова заявив, що Він знищить силу Сатани і відбере від нього всяку владу. Написано: "Нехай він судить правду пригнобленим людям; нехай спасає дітей відолашнього, а гнобителя нехай він розтопче." (Псалма 72: 4) Усі сі правительства упадуть, включаючи і Американське правительство, тому, що воно самолюбне як і всі інші. Усі самолюбні правительства мусять дати місце для справедливого Божого правительства під Христом. Жадне самолюбне правительство не зможе тепер довго встояти. Коли люди пізнають дійсну правду, вони будуть радуватися, що самолюбні й лукаві правительства упадуть. Де



“А по часех тих царети алашии Бог небесный царство.” — Луки 2: 44.

Страна 58

є чесний чоловік, котрий бажав би завжди жити під гноблущим і лукавим правлінням? Упадок сього несовершенного правительства значить благословенства для людей.

Бог Єгова—любов, і Ісус Христос—Його виразний образ. Христос стався володарем землі, і він буде правити в праведності, що значить, що Він буде володіти в любові й без самолюбства. Де любов має контролю, там—справедливість. Боже правительство буде володіти в сей спосіб яко ж написано: "По справедливості судити ме вбогих, а справи злидених на землі по правді рішати. Палицею слова ударить він землю, і безбожного погубить уст своїх духом. Справедливість буде в його поясом чересел, а правда—підперезом ребер у його."—Ісаїї 11: 4, 5.

Нехай же люди тепер набирають одваги, бо жадному несправедливому правительстві не буде дозволено гнобити людство уже довго. Бог сотворив землю для чоловіка, щоб він жив на ній в мирі й щастю, і се Він запровадить на ній. Та нім справедливість і несамолюбство цілковито запанує на землі, то конечно треба, щоби всі несправедливі й самолюбні народи раз на всегда уступились. Для того Бог заявив, що за часу сих самолюбних володарів Він здвигне своє правительство, котре поторощить на порох усі несправедливі народи. Відносно сього Писання каже: "За часу тих царств здвигне Бог небесний царство, котре повіки не розпадеться, та й те царство не перейде до другого народу; воно повалить і поторощить усі царства, а само стояти ме по віки вічні." (Даніїла 2: 44, англ. перек.)

Тоді правительство справедливости й любови буде на всегда спочивати на раменах Ісуса Христа, і миру і благословенству не буде кінця.— Ісаї 9: 6, 7.

Се було самолюбство що порушило людей до переслідування Ісуса коли Він був на землі. Він був святий і безвинний і робив добро людям. А люди, котрі були проводом до сих переслідувань проти Ісуса в той час, зацікавилися справами релігійними. Вони були священниками, котрі навчали людей і котрі впливали на інших володарів. Ісус сказав їм в очі, що вони були під контролею Диявола. (Йоана 8: 44) Їх прототипи в "Християнстві" займаються тим самим інтересом. Я згадую се тому, щоби показати чому ті, що йдуть слідами Ісуса Христа через давання вірного свідництва зі Слова Божого, терплять переслідування з рук духовенства в теперішнім часі. Духовенство каже, що воно служить Богу, але воно не служить Йому. Если б воно любило Бога Єгови, воно б сповняло Його заповіді через розказування людям, що Боже царство приближилось і що те царство їх єдина надія. Та воно не лише що не розказує людям правди, але задля самолюбних причин воно переслідує тих чоловіків і жінок, що розказують правду. Духовенство становить часть світа котрим володіє Сатана і котрий то світ вскорі мусить перейти. Ісус предсказав, що Його вірні послідувателі будуть переслідувані, сими словами: "Коли світ вас ненавидить, знайте, що мене перш вас зненавидів. Коли б із світа буди, світ свое любив би; як же ви не з світа, а я вибрав вас із світа, тим

ненавидить вас світ. Згадайте слово, що я сказав вам: Не більший слуга пана свого. Коли мене гонили, і вас гонити муть. Коли мое слово хоронили, і ваше хоронити муть. Та се все робити муть вам задля імя мого, бо не знають Пославшого мене."—Йоана 15: 18-21.

Тому що свідки Єгови люблять Бога і доказують се через виконання Його заповідей, тому вони йдуть до ваших домів і показують вам пояснення Його Слова. Сі великі правди, які знаходяться в Біблії, і котрі є вияснені для вас, гнівають Сатану і його представителів на землі, і сі, задля самолюбних цілей, переслідують вірних свідків Єгови. Се переслідування через представителів Сатани є сповнення повисшого пророцтва висказаного через Ісуса. Однак свідки Єгови не знеохочуються. Терпеливо і з любов'ю вони даліше поступають з своєю роботою і розказують людям правду.

Тепер нехай всі люди доброї волі кріпляться. Усі факти в світлі Писання доказують поза всякий сумнів, що в дуже скорім часі всі самолюбні правительства скінчаться на віки. Світ тоді буде під правлінням любови, і тоді Бог дасть свої вічні благословенства для людей. Єгова показує, що люди, котрі люблять Його, тоді скажуть: "Господи, ти явив благоволення землі твоїй, вернув з неволі синів Якова; Послухаю, що Господь Бог скаже; обявить бо він мир народові своєму і вгодникам своїм, щоб тільки вони не вернулись до нерозуму свого! Справді, близьке спасення його для тих, що бояться його, щоб слава його була на землі нашій. Стрінулись ла-

ска і правда; справедливість і мир поцілувались. Зійде правда на землі, а справедливість буде дивитись з неба. І пішло Господь добро, і земля наша видасть плід свій. Буде йти справедливість поперед него, і ставити стони його на праву дорогу."—Псалма 85: 1, 8-13.

Велика криза віків прийшла. Самолюбне й лукаве правління мусить скінчитися і в сій кризі справедливе правління зачнеється і остане на віки. Переслідування добрих і вірних чоловіків й жінок, що люблять Бога, мусять тепер прийти до кінця, і їх благословенства мусять зачатися, тому що Бог обіцяв, що Він навіки схоронить і благословити ме тих, що люблять Його і служать Йому. Єгова велить на сі правди звертати вам увагу, щоб ви дістали нагоду пізнати, що Він—Всемогучий Бог над цілою землею і що Він—любов.

# Чи Ви Бажаєте --

ЗДОРОВЛЯ?

ЩАСТЯ?

СВОБОДИ?

ЖИТТЯ?

Ісус Христос сказав: "Зрозумійте правду, і правда визволить вас."

Мільйони людей були визволені од пекольних мук, коли вони перечитали книжечку: **Пекло, Що Воно є?**

Многі інші були увільнені од огню чистилища по перечитанню книжечки: **Небо і Чистилище.**

Знов інші освободились од журби по перечитанню книжечки: **Де Знаходяться Померші?**

Ще інші стали потішені і відсвіжені надією, коли вони перечитали слідуєчі книжечки:

Добробут Певний

Другий Прихід Христа

Царство, Надія Світа

Останні Дні

Війна Чи Мир, Що?

Усі повисші книжечки написав Суддя Рутерфорд, впрацюєчись на неомилнім Слові Бога Єгови. Кожда книжечка обнимає по 64 сторони і коштує 10ц, або всі вісім коштують з переснакою 45ц.

Пашіть на адресу:

**The Watch Tower**

117 Adams St., Brooklyn, N. Y.

В Канаді:

40 Irwin Ave., Toronto 5, Ont.

ЧОМУ БОГ ДОЗВОЛИВ ЗЛО?

КОЛИ І ЯК ПРИЙДЕ КОНЕЦЬ ЛИХУ?

ЩО ЗНАЧИТЬ ЦАРСТВО БОЖЕ?

КОЛИ НАСТАНЕ ВОСКРЕСЕННЯ  
З МЕРТВИХ?

На ці й інші й інші важкі питання відповідає Суддя Рутерфорд у своїх творах, унараючись на пророцтвах святого Письма. Декотрі із його творів є:

ГАРФА БОЖА      СОТВОРЕННЯ:

ВИЗВОЛЕННЯ      ПРИМИРЕННЯ:

ПРАВИТЕЛЬСТВО

Усі повисші книжки містять у собі чудовий матеріал інформації. Кожда книжка обнімає поверх 330 сторін, і містить прекрасні кольоровані малюнки. Одна коштує 35ц., або всі п'ять за \$1.70.

Пересилку оплачуємо самі.

Пишіть на адресу:

**The Watch Tower**  
117 Adams St., Brooklyn, N. Y.

В Канаді:

40 Irwin Ave., Toronto 5, Ont.



The Headquarters of the

**WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY**  
and the International Bible Students Association  
are located at

117 Adams Street, Brooklyn, N. Y.

Address of the Society's branches  
in other countries:

Argentina,	Calle Cramer 4555,	Buenos Aires
Australia,	7 Hereford Rd.,	Strathfield, N.S.W.
Austria,	Halbgasse 28,	Vienna VII
Belgium,	66 Rue de l'Intendant,	Brussels
Brazil,	Av. Celso Garcia 561,	Sao Paulo
British Guiana,	Box 107,	Georgetown, Demerara
Canada,	40 Irwin Ave.,	Toronto 5, Ont.
Chile,	Ejército 258,	Santiago
China,	Box 1903,	Shanghai
Cuba,	Calle E - Aves 12 y 13,	Almendares, Habana
Czechoslovakia,	Hybesova 30,	Brno, Julianov
Denmark,	Sondre Fasanvej 56,	Copenhagen
England,	34 Craven Terrace,	London, W 2
Estonia,	Suur Tartu - Maantee 72-3,	Tallinn
Finland,	Temppelikatu 14,	Helsingfors
France,	129 Faubourg Poissonniere,	Paris IX
Germany,	Wachturmstrasse,	Magdeburg
Greece,	Lombardou 61,	Athens
Hawaii,	Box 651,	Honolulu
Holland,	Postbus 61,	Haarlem
India,	40 Colaba Rd.,	Bombay 5
Italy,	Via Silvio Pellico 11,	Pinerolo
Jamaica, B.W.I.,	151 King St.,	Kingston
Japan,	58 Ogikubo, 4-Chome,	Suginamiku, Tokyo
Java,	Post Box 59,	Batavia Centrum
Korea,	147 Key-tong,	Seoul
Latvia,	Cesu Iela 11 Dz. 25,	Riga
Lithuania,	Tulpiu g-ve B. b. 1,	Kaunas
Mexico,	Calzada de Melchor Ocampo 71,	Mexico, D.F.
New Zealand,	Box 252,	Wellington
Norway,	Incognitogaten 28, b,	Oslo
Poland,	Rzgowaska ul. 24,	Lodz
Portugal,	Rua D. Carlos Mascarenhas No. 77,	Lisboa
Rumania,	Str. Crisana No. 31,	Bucuresti 2
South Africa,	Boston House,	Cape Town
Spain,	Apartado de Correos 321,	Madrid
Straits Settlements,	Post Box 560,	Singapore
Sweden,	Lantmakargatan 91,	Stockholm
Switzerland,	Allmendstrasse 39,	Berne
Syria,	Rue Salibe,	Aleppo
Trinidad, B.W.I.,	Box 134,	Port of Spain
West Africa,	15 Apoungon St.,	Lagos, Nigeria
Yugoslavia,	Krekova ul. 18,	Maribor

Please write direct to the Watch Tower Bible and Tract Society at the above addresses for cost of our literature in those countries. Some of our publications are printed in 57 languages.